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Podnety rodičov na vedenie školy 

Záverečné dohody/informácie a prehl'ad úloh 

Zápis zo stretnutia Rady Rodičov 

 Zasadnutie Rady Rodičov - ročník 2015/2016 - Mimoriadne zasadnutie

1.12.2015 Zapísal : Andrea Hilkovičová

Otvorenie zasadania

Informácie od predsedu RR , Ing. Hilkovičovej Andrey

Rozpočet, 

AB Pizzeria

Zástupcovia Rady Rodičov: v pocte   14

učitelia 1. a 2.  stupňa

Zástupcovia Rady Rodičov:  1.C.,2.A., 2.C.,  3.C.,4.A., 4.C., 5.A.,5.C., 6.A., 6.C.,7.C., 8.A.,  9.C.,

Otvorenie zasadania

Zasadanie bolo otvorené predsedkyňou Rady  Rodičov za prítomnosti   p. Boženy Vydarenej - ako  zástupcu  mesta Sereď a prítomných zástupcov 

jednotlivých tried.  Zasadania sa zúčastnili aj zástupcovia jednotlivých kabinetov školy, ktorí  sa podieľajú v tomto školskom roku  na čerpaní finančných 

prostriedkov z rozpočtu RR.  Na základe 52%- tnej prítomnosti zástupcov tried , viď . Prezenčná  listina, bolo zvolané zasadnutie uznášaniaschopné.

Informácie od predsedu RR , Ing. Hilkovičovej Andrey

Ing. Andrea Hilkovičová následne  oficiálne oznámila svoje  plánované ukončenie vo funkcii predsedu RR.  Zároveň požiadala prítomných  členov, aby  

zvážili prípadné kandidatúry na tento post. 
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Rozpočet

Predsedkyňa RR informovala navrhovaných dodatočných zmenách  a návrhoch  , ktoré by mali byť zakompované do rozpočtu.  A požiadala , aby 

predkladané faktúry  obsahovali informácie , potrebné na identifikáciu objednávateľa, dodávateľa ( IBAN ) a jednotlivých  položiek objednávaného tovaru , či 

služieb. 

Podnety rodičov na vedenie školy

Na tomto zasadnutí sa podnety   z trienych aktívov nepredkladali.

Záverečné dohody/UZNESENIA

Ing. 

Andrea 

Hilkovičov

á

1.12.2015

• 

UZNESENIA:   1/ Hlasovaním bol odsúhlasený jednorazový príspevok na  náučný pobyt  žiakov v Chorvátsku , týkajúci sa enviromentalistiky vo výške  

1.000,-€.        Všetci prítomní hlasovali ZA  .                                                                                                                                                                             

2/ Hlasovaním bol zamietnutý návrh na príspevok na nákup lyžiarskych potrieb priamo do zásob školy.   Všetci prítomní hlasovali PROTI.                                                              

3/   RR sa uzniesla , že zriadenie Anglickej knižnice v papierovej podobe , čo predstavuje nákup kníh a ich používanie na vyučovacích hodinách je 

neefektívne.  Škola  je propagátorom elektronizácie ( bezpapierovosti ) .   Vhodné a možné  požadované knihy sa daju najst na internete.  RR sa uzniesla na  

nasledovnom  - Odporučenie:   Projekt  Anglickej knižnice v takej podobe  v akej  bol vypracovaný zámer,  odporúčame na zváženie riaditelovi školy,   

financovať prostredníctvom   rozpočtu  školy.  
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